
Liga ekologických alternativ (LEA)
ve spolupráci s partnery 

Calla, Hnutí Duha, Veronica, 
Česká agentura pro obnovitelné energie  - Czech Re Agency, 

Česká průmyslová fotovoltaická asociace (CZEPHO), 
Československá společnost pro sluneční energii (ČSSE)

si Vás dovolují pozvat na

filmové setkání s provokativní ideou

Budoucnost: 100 % z OZE?
s projekcí žhavě aktuálního dokumentu C.-A.Fechnera

„ 4. revoluce - energetická soběstačnost “ 
a navazující besedou s tvůrcem

středa 6. října, 9.30 - 12.45 h, Evropský dům, Praha 1, Jungmannova 24.

Akce je pořádána v rámci cyklu MINIsolarVIDEOfest LEA 
jako příspěvek k aktuální diskuzi 

o cíli EU „20 % OZE do r. 2020“ a zejména o budoucnosti OZE v ČR.

Je určena novinářům, zástupcům organizací z oboru obnovitelných zdrojů energie
a souvisejících VŠ i jejich studentům, pracovníkům ekologické výchovy. 

Účast ZDARMA, tlumočení zajištěno.
Ukázka a bližší info - www.energyautonomy.org

Program:
  9.30 - 10.15 projekce videošotů z CD LEA v kontextu aktuál. souvislostí 
10.15 - 11.35 uvedení filmu „4. revoluce – energetická soběstačnost“
11.35 - 12.45 beseda s autorem
            12.45 ukončení 

(návazně lze zprostředkovat individuální rozhovory s C.- A. Fechnerem  pro média za asistence tlumočníka)  

Pozn.: snímek je v SRN se značným ohlasem uváděn i v běžných kinech 
a je připravováno jeho „turné“ po evropských zemích!

bližší informace a potvrzení účasti na lea@ecn.cz či 723 573 738

mailto:lea@ecn.cz


ANOTACE FILMU
DIE 4. REVOLUTION – ENERGY AUTONOMY Carla-A. Fechnera:

Snímek nabízí strhující vizi: světové společenství, jehož zásobování energií je ze 100% zajištěno  
z OZE  -  pro  každého  dosažitelné,  cenově  dostupné  a  čisté.  Globální  změna  struktur,  nové  
uspořádání mocenských poměrů a spravedlivější rozdělení kapitálu by mohlo začít teď. Musíme to  
jen udělat!
Jak  -  to  ukazuje  film  na  základě  vzorových  projektů  a  jejich  průkopníků  v  deseti  zemích.  
Energeticky nejefektivnější kancelářská budova světa stojí v Německu a produkuje více energie,  
než spotřebuje. OZE zajišťují existenci rodin v Mali a Bangladéši pomocí originálních finančních  
modelů.  Alternativní  energetické  koncepce  revolucionizují  automobilový  průmysl  a  podporují  
nové cesty mobility.
Ve  čtyřletém  období  tvorby  filmu  doprovázeli  Carla-A.  Fechnera  a  jeho  tým  angažovaní  
prominenti, tvůrci hovořili s TOP manažery, africkými matkami, bankéři a ambiciózními aktivisty  
po celém světě. Na konci vysoce aktuálního filmu tak dle nich může být nový začátek pro všechny:  
4. revoluce – energetická soběstačnost.

BIOGRAFIE CARL-A. FECHNERA (REŽIE)
Carl-A. Fechner je novinář,  filmař a producent.  Po ukončení  studia mediální  pedagogiky  v roce  
1980 obdržel zakázku od Deutsche Welle na výzkum použití médií v třetím světě. V následujícím 
období  byl  dva roky  jednatelem putovního  divadla  Berliner  Compagnie  a krátce pracoval  jako  
zahraniční dopisovatel ARD. Od roku 1989 je jednatelem a společníkem společnosti fechnerMEDIA  
GmbH .Jako vedoucí  redakce je zodpovědný za obsah a umělecké zpracování  filmů společnosti  
a mediálních kampaní. 
FechnerMEDIA je již delší dobu přesvědčena o nutnosti zásadní změny myšlení. Proto již 20 let  
předvádí   vzory  trvale  udržitelného  jednání  -  v množství  mezinárodními  cenami  ověnčených  
dokumentů, v kampaních zaměřených na veřejnost a v široce založených mediálních projektech.  
Úspěch tohoto úsilí dokládá přes 20 mezinárodních cen a v roce 1998 i vyznamenání Německou  
a Evropskou solární cenou.

I aktuální dění na tomto poli  v ČR lze jistě sledovat v kontextu výroku neúnavného propagátora OZE a držitele 
alternativní Nobelovy ceny, známého německého politika Hermanna Scheera, který v dokumentu „Čtvrtá revoluce 
– energetická soběstačnost“ mj. říká:

Uvědomme si, že to vše se děje z jednoho jediného důvodu: aby bylo možno se zuby nehty držet  
konvenčního zásobování energií ještě několik málo desítek let, a to jen proto, aby se zabránilo  
využívání obnovitelných energií. 
Ty totiž provokují strukturální přeměnu energetického průmyslu. Je to trik, zadržovací argument,  
pokus,  jak  se  zachránit  před  obnovitelnými  energiemi.  A  pokaždé  stejný  argument:  že  
obnovitelná energie nebude stačit nebo že je třeba víc času. Tvrdí nám, že je potřeba toto období  
překlenout, aby uhráli ještě pár desítek let a mohli dělat něco jiného. 
Ale proč se má dělat ještě něco jiného? Proč se pouštět do masivních investic do něčeho jiného, co  
vydrží maximálně dalších 30, 40 let? A co když to něco nikam nepovede, obnovitelné energie se  
mezitím se svou dynamikou prosadí, a dojde k obrovským chybným investicím? 




